今日鲁能主场迎战上海上港

首场坐镇,马大帅先给鲁能添信心



面对球场喷水系统溅出的水珠,马加特岿然不动,全身心带队备战联赛。

19日,山东鲁能将坐镇主场迎战上海上港。目前鲁能联赛遭遇困境,因为少赛一场排在联赛积分榜末位。本场比赛是新主帅马加特上任后首场指挥的比赛,他坦言,现在球队最需要的就是信心。

文/片 本报记者 王鸿光

马加特与埃帅很熟悉

18日下午,山东鲁能主教 练马加特出席与上海上港的赛 前新闻发布会。马加特说:"他 与现在的上海上港主教练对 克森1986年就认识了,对其某 克森1986年就认识了,碱,其他 的执教水平,也是很敬佩,队队 遭遇历史最低成绩,马加 下遭遇历史最低成绩,到放特 直言,"就像我说的,我积极性 星期的准备工作,球员积极性 很好,在自信心方面也很好,这 一点比赛中我们一同来见证。"

说起蒿俊闵,马加特一脸的兴奋。他说,五年前,是他将蒿俊

闵带到了德国,对于蒿俊闵的水平,也是毫无质疑,和上港的比赛,很期待蒿俊闵有好的发挥。

埃里克森争取拿分

赛前发布会上,上港主帅 埃里克森倒是出言谨慎,直言 这场比赛很难打,不敢轻视。他 说:"山东鲁能已经七场不胜, 而上海上港也已经三场比场比赛, 被此都很想用一场比 ,在鲁能更换主教练后的首家是 野人是主场,因而,比赛有场比赛, 又是主场,因而,比赛 可想而或。"埃里克森接着说, "对于我们来说,最关键的还是 专注做好自己,拼出风格,打出 特点,做好防守同时不能忘了 进攻。我们之前的比赛表现不错,只是缺少运气,我们需要这场比赛获得分数。"

赛前训练四将缺阵

鲁能的踩场训练课只是向媒体开放了15分钟。从这段时间的训练来看,全队的氛围不错。据了解,鲁能的主力阵容会有一定的调整,主帅马加特会根据之前的训练在个别位置上做出变化。

之前一直受伤的"野牛"阿洛伊西奥出现在球场,看上去他恢复得不错,兴致也很足,蒙蒂略甚至跟场边的一些记者打招呼,看上去心情很好。鲁能的塔尔德利、王永珀、陈哲超、成源四名球员没有随队前来踩场训练。

省大学生足球杯赛受追捧

本报讯 "鲁能泰山杯"山 东省大学生足球杯赛本周继续 进行,4支球队顺利晋级。

作为"鲁能在您身边"活动的重要组成部分,本次比赛受到广大师生的追捧,共有17支球队参赛,目前第一轮比赛已接近尾声。在16日至17日的比赛中,山东师范大学追梦足球队4:3战胜山东中医药大学足球队,总比

分5:5,山东中医药大学凭借客场进球优势晋级第二轮;省劳技老地方足球队1:3不敌齐鲁工业大学足球队,齐鲁工业大学足球队总比分6:1顺利晋级;山东政法学院足球队0:3不敌山东管理学院足球队,山东管理学院足球队总比分4:1晋级;山东职业学院足球队0:3不敌山东建筑大学足球队,山东建

筑大学足球队总比分9:0晋级。

本月21日将进行第一轮的最后两场比赛,分别是山东电子职业技术学院足球队主场对战山东商业职业技术学院足球队的上球队,济南工程职业技术学院足球队主场对战山东传媒职业学院及球队。目前,来自山东建筑大学足球队的23号球员原斌凭借4粒进球位居射手榜榜首。

